

Technical Bulletin

Temporary Film Change WIP 300HT

Due to unprecedented demand lead times on raw materials for WIP® 300HT High-Temperature Protection Self-Adhering Roofing Underlayment, Carlisle WIP Products is making a temporary cosmetic adjustment to ensure more product gets into the hands of our customers. Effective immediately, Carlisle WIP will begin shipping WIP 300HT with both a branded *OR* non-branded top film surface.

The non-branded WIP 300HT will maintain lap lines and has the same performance characteristics as the branded film product. The non-branded product will maintain the same code approvals, including UL, ICC, Florida Building Code, Miami-Dade, and International Building Code, among others. Please reference the WIP 300HT literature sheet for a complete listing. WIP 300HT warranty coverage will not be affected by this temporary change in the top film's appearance.

Please contact the Technical Services Department at CCWTech@Carlisleccm.com or your local Manufacturer's Representative with any questions.